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PROTOKÓŁ NR1/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 WRZEŚNIA 2017 ROKU
 

Obecność: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok
 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał Wójta Gminy Hażlach Grzegorza Sikorskiego,
 
Przewodniczącą Rady Gminy Bożenę Bury oraz wszystkich zgromadzonych.
 
Następnie przedstawił proponowany porządek obrad:
 
l.	 Prezentacja zamierzeń inwestycyjnych firmy Balamara na terenie Gminy Hażlach. 

2.	 Informacja z wykonania budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 2017 roku . 
3.	 Informacja o stanie budynków szkół i przedszkoli Gminy Hażlach. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 
obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania parceli gruntowej numer 
412/3 położonej w Pogwizdowie. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Państwowej 

Straży Pożarnej . 

6.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta 
Gminy Hażlach. 

7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej prognozy finansowej. 
8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
9.	 Wniosek z Posiedzenia K. Rewizyjnej 
10. Sprawy bieżące. 

Na Sali było obecnych 14 członków Komisji.
 
Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. l
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok powitał przedstawicieli firmy Balamara. Poprosił o
 
prezentację firmy i jej zamierzeń wobec Gminy.
 
Głos zabrał Dyrektor Generalny firmy Andrzej Zibrow, który opowiedział o pochodzeniu,
 
założeniach i głównym celu firmy. Podkreślił, że najważniejsze dla dalszych planów rozwoju
 
firmy jest akceptacja społeczna planowanego przedsięwzięcia. Poinformował jak wyglądają
 

kolejne etapy planowania inwestycji oraz wspomniał o analizach, mających na celu jak
 
największą ochronę środowiska i zapobieganie szkodom górniczym.
 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zadała pytanie o możliwość spotkania z
 
mieszkańcami Gminy.
 
Dyrektor Generalny firmy Andrzej Zibrow, odpowiedział, że takie spotkanie jest
 
możliwe. 

Radny Roman Haltof poinformowałjak wyglądała sytuacja w Pogwizdowie po likwidacji 
kopalni Morcinek. Wywiązała się dyskusja na ten temat. 
Głos zabrał Wójt Gminy Hażłach Grzegorz Sikorski, który powiedział, że cieszy się z faktu 
że firma stawia na bezpieczeństwo oraz ochronę przyrody oraz minimalizowanie skutków 
szkód górniczych. Podkreślił, że konieczne byłoby spotkanie z mieszkańcami , ponieważ 



doświadczenia z czeską firmą nie były najlepsze i wielu mieszkańców nie otrzymało
 

rekompensat za zniszczenia powstałe w następstwie szkód górniczych.
 
W tym momencie na salę weszła Radna Monika Buczkowska.
 
Głos zabrała mieszkanka Pogwizdowa, zapytała o propozycje firmy oto co może ona
 
zaoferować mieszkańcom.
 

Dyrektor Generalny firmy Andrzej Zibrow poinformował, że przedstawi ofertę podczas
 
spotkania z mieszkańcami.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok podziękował przedstawicielom firmy oraz ogłosił 5
 
minut przerwy.
 

Ad2
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok powitał Panią Skarbnik Gminy Danutę Gaszczyk.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok odczytał informację dotyczącą wykonania budżetu
 

Gminy Hażlach na I półrocze 2017r.
 
Radny Paweł Cienciała zadał pytanie czy na dzień dzisiejszy jest zagrożenie niewykonania
 
budżetu.
 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk odpowiedziała, że nie ma takiego zagrożenia.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie informacje dotyczącą
 

wykonanie budżetu Gminy Hażlach na I półrocze 2017r.
 
Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad.3
 
Przewodniczący Komisji Tomasz ByIok odczytał informację o stanie budynków szkół i
 
przedszkoli Gminy Hażlach.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz ByIok poddał pod głosowanie informację o stanie
 
budynków szkół i przedszkoli Gminy Hażlach.
 

Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

AdA 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, ze członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od
 
obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania parceli gruntowej numer
 
412/3 położonej w Pogwizdowie.
 
Wójt Grzegorz Sikroski omówił projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy
 
użytkowania parceli gruntowej numer 412/3 położonej w Pogwizdowie.
 
Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad 5
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej
 
Państwowej Straży Pożarnej.
 

Radny Klaudiusz Zawada zapytał o udzielanie pomocy finansowej w innych gminach.
 
Wywiązała się dyskusja na ten temat.
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Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów KrzysztofCzakon
 
poinformował, że wydatki na ten cel były w tym roku dość znaczne ze względu na
 
częstotliwość występowania zjawisk atmosferycznych.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
udzielenia pomocy finansowej Państwowej Straży Pożarnej na kwotę 5 tysięcy złotych .
 

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za" 2 "wstrzymujących
 

się",
 

Ad.7
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie Wieloletniej prognozy finansowej.
 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk przedstawiła projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
Wieloletniej prognozy finansowej.
 
Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za"..
 

Ad.8
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk przedstawiła projekt uchwały.
 

Radny Klaudiusz Zawada zapytał o środki przeznaczone na działalność kulturalną.
 

Głos zabrał Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski, poinformował, że kwota została
 

przeznaczona na działalność Gminnego Ośrodka Kultury.
 
Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad.6,9
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność
 

Wójta Gminy Hażlach.
 

Głos zabrał radny Sławomir Klondra. Poinformował, że problem może zostać rozwiązany
 

dopiero po sądownym rozstrzygnięciu sporu dotyczącego granic działki.
 

Wywiązała się dyskusja na ten temat.
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Hażlach.
 

Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach ,,za" .
 

Ad. la
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poprosił Pana Janusza Kanie o udzielenie
 
informacji oraz przedstawienie swojej oferty w zakresie utworzenia Gminnej Orkiestry. Pan
 
Kania poinformował, że chciałyby utworzyć grupę muzyków korzystających ze swoich
 
instrumentów. Konieczne byłoby dofinansowanie na stroje, pulpity, nuty. Ma też w planie
 
kształcenie muzyczne dzieci i młodzieży.
 

Radna Beta Kuchta zapytała o siedzibę orkiestry.
 
Pan Janusz Kania odpowiedział, że ze względu na remont Gminnego Ośrodka Kultury byłby
 

to Dom Ludowy w Brzezówce.
 
Wywiązała się dyskusja na ten temat.
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Radny Roman Haltof przedstawił problem wylewającej studzienki na ul. Kościelnej.
 

Radna Monka Buczkowska poprosiła o sukcesywne wspomaganie klubu Nakano, który
 
reprezentuje Gminę na arenie międzynarodowej. Klub potrzebuje nowych mat, aby mogły się
 

odbywać ćwiczenia.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok przedstawił wniosek mieszkańców ul. Żródlanej w
 
Hażlachu o utwardzenie drogi.
 
Radni przyjęli jednogłośnie, że po zakupieniu kamienia droga zostanie utwardzona
 
kamieniem.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok przedstawił prośbę rodziców uczniów Gimnazjum,
 
że zostały w Zamarskach zmieniony rozkład jazdy autobusów i godziny lekcji i przerw.
 
Głos zabrał Wójt Grzegorz Sikorski, wyjaśnił, że sprawa została już wyjaśniona z
 
przewoźnikiem oraz Panią Dyrektor Szkoły.
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury przedstawiła wniosek o wykonanie nowego
 
przepustu pod parkingiem w Hażlachu przy kościele, ponieważ woda drenuje ul. Kościelną.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Krzysztof Czakon 
wyjaśnił, że parking znajduje się na terenie prywatnym. 
Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołował: 
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